JKII I'paocka uucmoha beozpao, Muje Kosauesuha 4, beozpao

JHMB 26/2020

Oopazay 5
CTPYKTYPA IIEHA - naptuja 1
IIpeamer HaGaBKe
. 2 Ykynno YkynsHo
mpeMa TeXHHYKO] Jdumen- © S JequnmuHa JenuHndHA [Ipoussohau
Pen. . J. . Q 9 Jen. 3a 1aty 3a 1aty
crenupuKanyju Koja je 3yuje S5 Crangapa KoJ. HeHa LIEHa noHyhexor
o CaCTaBHHU JI€0 KOHKYPCHE [mm] ) viepe oe3 I1/IB Koy ca II/IB KOMIHIHY nobpa
jop
e — oe3 I111B calIl/IB
1 2 3 4 5 6 7 8 9=7%*8 10 11=7x10 12
Vijak sa Sestostranom SRPS EN
! glavom i navojem do glave 4x20 8.8 ISO 4017 kom 600
Vijak sa Sestostranom SRPS EN
2 glavom i navojem do glave 6x15 8.8 ISO 4017 kom 2.000
Vijak sa Sestostranom SRPS EN
3 glavom i navojem do glave 6x20 8.8 ISO 4017 kom 600
Vijak sa Sestostranom SRPS EN
4 glavom i navojem do glave 6x25 8.8 ISO 4017 kom 2.500
Vijak sa Sestostranom SRPS EN
> glavom i navojem do glave 6x30 8.8 ISO 4017 kom 400
Vijak sa Sestostranom SRPS EN
6 glavom i navojem do glave 6x40 8.8 ISO 4017 kom 800
Vijak sa Sestostranom SRPS EN
7 glavom i navojem do glave 6x35 8.8 ISO 4017 kom 300
Vijak sa Sestostranom SRPS EN
8 glavom i navojem do glave 6x60 8.8 ISO 4017 kom 800
Vijak sa Sestostranom SRPS EN
? glavom i navojem do glave 8x30 8.8 ISO 4017 kom 3.500
Vijak sa Sestostranom SRPS EN
10 glavom i navojem do glave 8x40 8.8 ISO 4017 kom 1.000
Vijak sa Sestostranom SRPS EN
1 glavom i navojem do glave 8x60 8.8 ISO 4017 kom 1.000
Vijak sa Sestostranom SRPS EN
12 glavom i navojem do glave 8x80 8.8 ISO 4017 kom 300
Vijak sa Sestostranom SRPS EN
13 glavom i navojem do glave 10x25 8.8 ISO 4017 kom 30.000
Vijak sa Sestostranom SRPS EN
14 glavom i navojem do glave 10x30 8.8 ISO 4017 kom 600
Vijak sa Sestostranom SRPS EN
15 glavom i navojem do glave 10x40 8.8 ISO 4017 kom 650

28/50-A




JKII I'paocka uucmoha beozpao, Muje Kosauesuha 4, beozpao JHMB 26/2020
IIpeamer HaGaBKe
. 2 Ykynno YkynsHo
mpeMa TeXHUYKO] Jumen- © S JenuHuuHa Jenuuundna [Ipoussohau
Pen. . 7. . Q 9 Jen. 3a 1aty 3a 1aty
5 crenupuKanyju Koja je 3uje RS Cranpapn Kou. 1eHa LieHa nonyheHor
p. 2 & Mmepe KOJIMYHHY KOJINIHHY
CaCTaBHHU JI€0 KOHKYPCHE [mm] 2] oe3 I1/IB 6e3 TUIB ca II/IB ca ITJIB nobpa
JIOKyMEHTanuje e
1 2 3 4 5 6 7 8 9=7*8 10 11=7x10 12
Vijak sa Sestostranom SRPS EN
16 glavom i navojem do glave 10x50 8.8 ISO 4017 kom 650
Vijak sa Sestostranom SRPS EN
17 glavom i navojem do glave 10x60 8.8 ISO 4017 kom 200
Vijak sa Sestostranom SRPS EN
18 glavom i navojem do glave 10x70 8.8 ISO 4017 kom 300
Vijak sa Sestostranom SRPS EN
19 glavom i navojem do glave 10x85 8.8 ISO 4017 kom 200
Vijak sa Sestostranom SRPS EN
20 glavom i navojem do glave 10x120 8.8 ISO 4017 kom 500
Vijak sa Sestostranom SRPS EN
21 glavom i navojem do glave 12x40 8.8 ISO 4017 kom 300
Vijak sa Sestostranom SRPS EN
22 glavom i navojem do glave 12x35 8.8 ISO 4017 kom 200
Vijak sa Sestostranom SRPS EN
23 glavom i navojem do glave 12x70 8.8 ISO 4017 kom 200
Vijak sa Sestostranom SRPS EN
24 glavom i navojem do glave 12x80 8.8 ISO 4017 kom 200
Vijak sa Sestostranom SRPS EN
2 glavom i navojem do glave 1435 8.8 ISO 4017 kom 400
Vijak sa Sestostranom SRPS EN
26 glavom i navojem do glave 14x30 8.8 ISO 4017 kom 300
Vijak sa Sestostranom SRPS EN
27 glavom i navojem do glave 14x70 8.8 ISO 4017 kom 300
Vijak sa Sestostranom SRPS EN
28 glavom i navojem do glave 16x60 8.8 ISO 4017 kom 300
. SRPS
29 | Torban vijak M6x50 8,8 M.B1.171 kom 300
. SRPS
30 | Torban vijak M6x55 8,8 M.B1.171 kom 300

29/50-A




JKII I'paocka uucmoha beozpao, Muje Kosauesuha 4, beozpao JHMB 26/2020
IIpeamer HaGaBKe
. 2 Ykynno YkynsHo
mpeMa TeXHUYKO] Jumen- ® S JequnnmuHa JenuHMYHA [Ipoussohau
Pen. . T . Q 9 Jen. 3a 1aty 3a 1aty
crier(UKaIMjH Koja je 3uje RS Cranpapn Ko eHa LieHa nonyheHor
op. <2 & Mmepe KOJIMYHHY KOJINIHHY
CaCTaBHHU JI€0 KOHKYPCHE [mm] a oe3 I1/IB ca II/IB nobpa
. T oe3 [1/IB callIB
JIOKYMEHTaIuje
1 2 3 4 5 6 7 8 9=7*8 10 11=7x10 12
. SRPS
31 | Torban vijak Mo6x60 8,8 MBI.171 kom 500
. SRPS
32 | Torban vijak M6x70 8,8 M.B1.171 kom 500
. SRPS
33 | Torban vijak M8x45 8,8 MBI.171 kom 500
Vijak za drvo sa SRPS
34 | upustenom glavom, sa 3.5x16 8.8 kom 500
. M.B1.515
krstastim urezom
Vijak za drvo sa SRPS
35 | upustenom glavom, sa 3.5x18 8,8 kom 500
. M.B1.515
krstastim urezom
Vijak za drvo sa SRPS
36 | upustenom glavom, sa 3.5x25 8.8 kom 500
. M.B1.515
krstastim urezom
Vijak za drvo sa SRPS
37 | upustenom glavom, sa 4x12 8,8 kom 1.000
. M.B1.515
krstastim urezom
Vijak za drvo sa SRPS
38 | upustenom glavom, sa 4x16 8,8 kom 2.000
. M.B1.515
krstastim urezom
Vijak za drvo sa SRPS
39 | upustenom glavom, sa 4x18 8,8 kom 2.000
. M.B1.515
krstastim urezom
Vijak za drvo sa SRPS
40 upusStenom glavom, sa 4x20 8,8 kom 2.000
. M.B1.515
krstastim urezom
Vijak za drvo sa SRPS
41 upustenom glavom, sa 4x30 8,8 MBI.5I5 kom 300

krstastim urezom

30/50-A




JKII I'paocka uucmoha beozpao, Muje Kosauesuha 4, beozpao JHMB 26/2020
IIpeamer HaGaBKe
. 2 Ykynno YkynsHo
npemMa TEXHUYKO)] Jumen- © S JenuHuuHa Jenuuundna [Ipoussohau
Pen. . 7. . Q 9 Jen. 3a 1aty 3a 1aty
5 crier(UKaIMjH Koja je 3uje RS Cranpapn Ko eHa LieHa nonyheHor
p. < 2 Mmepe KOJIMYHHY KOJINIHHY
CaCTaBHHU JI€0 KOHKYPCHE [mm] a oe3 I1/IB ca II/IB nobpa
. 3 oe3 B ca TI/IB
JIOKYMEHTaIHje
1 2 3 4 5 6 7 8 9=7*8 10 11=7x10 12
Vijak za drvo sa SRPS
42 upustenom glavom, sa 4x40 8,8 kom 300
. M.B1.515
krstastim urezom
Vijak za drvo sa SRPS
43 upustenom glavom, sa 4x50 8,8 kom 1.000
. M.B1.515
krstastim urezom
Vijak za drvo sa SRPS
44 upustenom glavom, sa 5x60 8,8 kom 1.000
. M.B1.515
krstastim urezom
Vijak za drvo sa SRPS
45 upusStenom glavom, sa 6x80 8,8 kom 1.000
. M.B1.515
krstastim urezom
Samourezujuci vijak sa
46 | upusStenom glavom i 3.9x40 8,8 SRPS EN kom 1.000
. ISO 15482
krstastim urezom
Samourezujuci vijak za lim
47 | sacilindriécnom glavomi | 2.9x12 | 88 | SRESEN 1 0 1000
. ISO 15481
krstastim urezom
Samourezujuci vijak za lim
48 | sacilindricnom glavom i 2.9x20 8,8 SRPS EN kom 1.000
. ISO 15481
krstastim urezom
Samourezujuci vijak za lim
49 | sacilindricnom glavom i 2.9x25 8,8 SRPS EN kom 1.000
. ISO 15481
krstastim urezom
Samourezujuci vijak za lim
50 | sacilindricnom glavomi | 2.9x30 | 88 | SRPSEN 1 1 1.000
. ISO 15481
krstastim urezom
Samourezujuci vijak za lim
51| sacilindricnom glavomi | 39x15 | 88 | SRPSEN - 0| 1.000
. ISO 15481
krstastim urezom
Samourezujuéi vijak za lim
52 | sa cilindri¢nom glavom i 3.0x18 | 838 Issléplssgg kom | 1.000

krstastim urezom

31/50-A




JKII I'paocka uucmoha beozpao, Muje Kosauesuha 4, beozpao JHMB 26/2020
IIpeamer HaGaBKe
. 2 Ykynno YkynsHo
npemMa TEXHUYKO)] Jumen- © S JenuHuuHa Jenuuundna Ipowussohau
Pen. . 7. . Q 9 Jen. 3a 1aty 3a 1aty
crier(UKaIMjH Koja je 3uje RS Cranpapn Ko eHa LieHa nonyheHor
op. < 2 Mepe KOJHYHHY KOJIMYHHY
CaCTaBHHU JI€0 KOHKYPCHE [mm] a oe3 I1/IB ca II/IB nobpa
. 3 oe3 B ca TI/IB
JIOKyMEHTAIIHje
1 2 3 4 5 6 7 8 9=7*8 10 11=7x10 12
Samourezujuéi vijak za lim
53 | sacilindricnom glavomi | 3.9x20 | 88 | SSEN o[ 1000
. ISO 15481
krstastim urezom
Samourezujuéi vijak za lim
54 | sacilindricnom glavomi | 3.9x25 | 88 | oS EN o[ 1000
. ISO 15481
krstastim urezom
Samourezujuéi vijak za lim
55 | sacilindricnom glavomi | 3.9x30 | 88 | SNSENToom | 1000
. ISO 15481
krstastim urezom
Samourezujuéi vijak za lim
56 | sacilindriénom glavom i 4.2x13 8,8 SRPS EN kom 1.000
. ISO 15481
krstastim urezom
Samourezujuci vijak za lim
57 | sacilindricnom glavomi | 48x20 | 88 | SRPSEN - 0| 1.000
. ISO 15481
krstastim urezom
Samourezujuci vijak za lim
58 | sacilindricnom glavomi | 4.8x25 | 88 | SRPSEN- 1 1 3.000
. ISO 15481
krstastim urezom
Samourezujuci vijak za lim
59 | sacilindricnom glavomi | 4.8x30 | 88 | SRPSEN 1 1 1.000
. ISO 15481
krstastim urezom
Samourezujuci vijak za lim
60 | sacilindricnom glavom i 4.8x40 8,8 SRPS EN kom 500
. ISO 15481
krstastim urezom
Samourezujuci vijak sa
61 | Scstougaonom glavom za M6x25 | 88 | DIN7504K | kom | 1.000
klju¢ 10 sa metalnom i
gumenom poloskom
Samourezujucéi vijak sa
62 | Sestougaonom glavom za M6x30 | 8,8 | DIN7504K | kom 500

klju¢ 10 sa metalnom i
gumenom poloskom

32/50-A




JKII I'paocka uucmoha beozpao, Muje Kosauesuha 4, beozpao

JHMB 26/2020

IIpeamer HaGaBKe

mpeMa TeXHUYKO] HumeH- o 2 JenuHnyHa YiynHo JennHnuHa YKYIHO [Ipoussohau
Pen. . 7. . Q 9 Jen. 3a 1aty 3a 1aty
crier(UKaIMjH Koja je 3uje RS Cranpapn Ko eHa LieHa nonyheHor
op. < 2 Mmepe KOJIMYHHY KOJINIHHY
CaCTaBHHU JI€0 KOHKYPCHE [mm] a oe3 I1/IB ca II/IB nobpa
. 3 oe3 B ca TI/IB
JIOKYMEHTaIHje
1 2 3 4 5 6 7 8 9=7*8 10 11=7x10 12
Samourezujudi vijak sa
63 | Scstougaonom glavom za M6x40 | 88 | DIN7504K | kom 200
kljuc¢ 10 sa metalnom i
gumenom poloskom
Samourezujuci vijak sa
64 | Sestougaonom glavom za 6.3x45 8,8 | DIN7504K | kom 200
klju¢ 10 sa metalnom i
gumenom poloskom
Samourezujudi vijak sa
65 | Sestougaonom glavom za 63x70 | 88 | DIN7504K | kom 200
klju¢ 10 sa metalnom i
gumenom poloskom
Masinski vijak sa SRPS
66 | upustenom glavom i M3x20 8,8 kom 200
X M.B1.136
krstastim urezom
Masinski vijak sa SRPS
67 | upustenom glavom i M3x30 8,8 kom 200
X M.B1.136
krstastim urezom
Masinski vijak sa SRPS
68 | upustenom glavom i M4x16 8,8 kom 200
X M.B1.136
krstastim urezom
Masinski vijak sa SRPS
69 | upustenom glavom i M4x20 8,8 kom 200
X M.B1.136
krstastim urezom
Masinski vijak sa SRPS
70 | upustenom glavom i M4x30 8,8 kom 200
X M.B1.136
krstastim urezom
Masinski vijak sa SRPS
71 | upustenom glavom i M5x15 8,8 kom 200
X M.B1.136
krstastim urezom
Masinski vijak sa SRPS
72 | upustenom glavom i M5x30 8,8 MBI.136 kom 1.000

krstastim urezom

33/50-A




JKII I'paocka uucmoha beozpao, Muje Kosauesuha 4, beozpao JHMB 26/2020
IIpeamer HaGaBKe
. 2 Ykynno YkynsHo
mpeMa TeXHUYKO] Jumen- © S JenuHuuHa Jenuuundna [Ipoussohau
Pen. . 7. . Q 9 Jen. 3a 1aty 3a 1aty
5 crenupuKanyju Koja je 3uje RS Cranpapn Kou. eHa LieHa nonyheHor
p. 2 & Mmepe KOJIMYHHY KOJINIHHY
CaCTaBHHU JI€0 KOHKYPCHE [mm] a oe3 I1/IB ca II/IB nobpa
: 3 oes I/IB ca I1JIB
JIOKYMEHTaIHje
1 2 3 4 5 6 7 8 9=7*8 10 11=7x10 12
Masinski vijak sa SRPS
73 | upustenom glavom i M6x30 8,8 kom 1.000
X M.B1.136
krstastim urezom
Masinski vijak sa SRPS
74 | upustenom glavom i M6x40 8,8 kom 1.000
X M.B1.136
krstastim urezom
Masinski vijak sa SRPS
75 | cilindriénom glavom i M4x20 8,8 kom 1.000
. M.B1.118
krstastim urezom
Masinski vijak sa SRPS
76 | cilindricnom glavom i M4x30 8,8 kom 1.000
. M.B1.118
krstastim urezom
Masinski vijak sa SRPS
77 | cilindricnom glavom i M5x15 8,8 kom 1.000
. M.B1.118
krstastim urezom
Masinski vijak sa SRPS
78 | cilindri¢cnom glavom i M5x30 8,8 kom 1.000
. M.B1.118
krstastim urezom
Masinski vijak sa SRPS
79 | cilindri¢cnom glavom i Mo6x25 8,8 kom 1.000
. M.B1.118
krstastim urezom
Masinski vijak sa SRPS
80 | cilindricnom glavom i Mo6x30 8,8 kom 1.000
. M.B1.118
krstastim urezom
Masinski vijak sa SRPS
81 | cilindricnom glavom i Mo6x40 8,8 kom 800
. M.BI.118
krstastim urezom
Masinski vijak sa SRPS
82 | cilindricnom glavom i M8x30 8,8 kom 1.000
. M.BI.118
krstastim urezom
Masinski vijak sa SRPS
83 | cilindricnom glavom i M8x40 8,8 MBI.118 kom 1.000

krstastim urezom

34/50-A




JKII I'paocka uucmoha beozpao, Muje Kosauesuha 4, beozpao JHMB 26/2020
IIpeamer HaGaBKe
. 2 Ykynno YkynsHo
mpeMa TeXHUYKO] Jumen- © S JequnuuHa Jequnnuna [IpownsBohau
Pen. . 7. . Q 9 Jen. 3a 1aty 3a 1aty
5 crier(UKaIMjH Koja je 3uje RS Cranpapn Ko eHa LieHa nonyheHor
p. <2 & Mepe KOJIMYHHY KOJHYUHY
CaCTaBHHU JI€0 KOHKYPCHE [mm] a oe3 I1/IB ca II/IB nobpa
. T oe3 I1/1B ca I1IB
JIOKYMEHTaIuje
1 2 3 4 5 6 7 8 9=7%*8§ 10 11=7x10 12
Vijak za lim sa SRPS
84 | cilindricnom glavom i 2.9x12 8,8 kom 400
. M.B1.465
krstastim urezom
Vijak za lim sa SRPS
85 | cilindricnom glavom i 3.9x23 8,8 kom 400
. M.B1.465
krstastim urezom
Vijak za lim sa SRPS
86 | cilindricnom glavom i 4.8x20 8,8 kom 400
. M.B1.465
krstastim urezom
87 | Navrtka, Sestostrana M3 8 SRf()S31280 kom 7.000
88 | Navrtka, Sestostrana M4 8 SRf()S31280 kom 5.000
89 | Navrtka, Sestostrana M5 8 SR‘I"OS;ZSO kom 20.000
90 | Navrtka, Sestostrana M6 8 SR;’OS31230 kom 800
91 Navrtka, Sestostrana M8 8 SRf()S31280 kom 800
92 Navrtka, Sestostrana M10 8 SR‘I"OS3 IZSO kom 400
93 Navrtka, Sestostrana M12 8 SREOS;ZSO kom 400
94 | Navrtka, Sestostrana M12 8 SR‘l:OS31280 kom 400
Podloska, ravna -
95 | Normalne serije - Klasa 3 SRPS ISO kom 1.000
. 7089
izrade A
Podloska, ravna -
96 | Normalne serije - Klasa 4 SRPS ISO kom 400
. 7089
izrade A
Podloska, ravna -
97 | Normalne serije - Klasa a5 SR;)SgI;O kom 400

izrade A

35/50-A




JKII I'paocka uucmoha beozpao, Muje Kosauesuha 4, beozpao JHMB 26/2020
IIpeamer HaGaBke
. 2 Ykynno YkynsHo
IpeMa TEXHUYKO] HJumen- s JenuHu4Ha Jenunnuana [Iponzsohau
Pen. . T . Q 9 Jen. 3a gary 3a gary
5 crier(UKaIMjH Koja je 3uje RS Cranpapn Ko eHa LieHa noHyheHor
p. <2 & Mmepe KOJIMYHHY KOJINIHHY
CaCTaBHHU JI€0 KOHKYPCHE [mm] a oe3 I1/IB ca II/IB nobpa
. ¥ 0e3 I1/1B ca II/IB
JIOKYMEHTaIuje
1 2 3 4 5 6 7 8 9=7*8 10 11=7x10 12
Podloska, ravna -
98 | Normalne serije - Klasa 12 SRPS 1SO kom 1.500
. 7089
izrade A
Podloska, ravna -
99 | Normalne serije - Klasa 14 SRPS 1SO kom 500
. 7089
izrade A
Podloska, elasti¢na SRPS
100 | zavojna sa ravnim 8 M.B2.110 kom 3.000
krajevima (oblik B) T
Podloska, elasti¢na SRPS
101 | zavojna sa ravnim 10 M.B2.110 kom 2.000
krajevima (oblik B) T
Podloska, elasti¢na SRPS
102 | zavojna sa ravnim 12 MB2.110 kom 2.000
krajevima (oblik B) T
. SRPS EN
103 | Pop nitne 73.2x10 ISO 15983 kom 2.000
. SRPS EN
104 | Pop nitne 3.2x12 1SO 15983 kom 5.000
. SRPS EN
105 | Pop nitne ?3.9X12 1SO 15983 kom 4.000
. SRPS EN
106 | Pop nitne ?4x20 ISO 15983 kom 500
. SRPS EN
107 | Pop nitne 4x30 1SO 15983 kom 30
. SRPS EN
108 | Pop nitne I5x15 1SO 15983 kom 30
. SRPS EN
109 | Pop nitne 05x20 1SO 15983 kom 30
110 | Navojna Sipka M6 DIN 975 kom 100
111 | Navojna Sipka M14 8,8 DIN 975 kom 100
112 | Navojna Sipka M20 8,8 DIN 975 kom 50

36/50-A




JKII I'paocka uucmoha beozpao, Muje Kosauesuha 4, beozpao JHMB 26/2020
IIpeamer HaGaBke
. 2 Ykynno YkynsHo
IpeMa TEXHUYKO] HumeH- S JenuHnyHa JennHnuHa [Ipoussohau
Pen. . 7. . Q 9 Jen. 3a gary 3a gary
5 crenupuKanyju Koja je 3uje RS Cranpapn Kou. IeHa LieHa nonyhenor
p. S & Mepe KOJTHYHHY KOJINIHHY
CaCTaBHHU JI€0 KOHKYPCHE [mm] a oe3 I1/IB ca II/IB nobpa
. ¥ 0e3 I1/1B ca II/IB
JIOKYMEHTaIuje
1 2 3 4 5 6 7 8 9=7*8 10 11=7x10 12
13 Plasti¢ni kvadratni Cep za 20x20 Kkom 2.000
metalne profile - kutije
114 Plasti¢ni kvadratni Cep za 30x30 kom 2.000
metalne profile - kutije
115 Plasti¢ni kvadratni Cep za 50x40 Kkom 2.000
metalne profile - kutije
116 | PVC tipl za gipsane ploce kom 1.000
117 | PVC tiplovi D6x35 kom 1.000
118 | PVC tiplovi ?8x50 kom 100
119 | PVC tiplovi ?10x60 kom 100
120 | PVC tiplovi ?12x70 kom 300
121 Metalni leptir tiplovi za a6 Kkom 100
karatavan
122 Metalni leptir tiplovi za o8 Kkom 100
karatavan
123 | PVC tiplovi 010x120 kom 300
mm
YkynHo aunapa 6e3 I11B:
Mpynanajyhu IIJIB y ckaany ca 3akonom o I1JIB y nmnapuma:
Yxynno nunapa ca IIJIB:
Jatym: 2020. ronune [onyhau:

37/50-A




JKII I'paocka uucmoha beozpao, Muje Kosauesuha 4, beozpao JHMB 26/2020

Ynymcmeo 3a nonywagare obpacua:
- Komona 8: Yrmcaru jequanuany neny 6e3 [1/1B;
- Komona 9: Yrmcarn ykymnro 3a gaty konuauHy 6e3 I1/IB (komone 7 * 8);
- Konona 10: Ynucaru jenunnuny ueny ca I1J1B;
- Konona 11: Ynucatu yxynHo 3a naty xonunuuny 0e3 [1/IB (komone 7 * 10);
- Komona 12: YnmcaTtu npou3ssohaua moHyheHOT MPOU3BOA;
- Youcatu npunanajyhu [1IB y cknany ca 3akonom o I1JIB y aunapuma u ykynno nuHapa ca [1/1B y mossa npeasulena 3a to.

Hamnowmena 1: /lo0pa xoja ce ucnopy4yjy Mopajy o6utu nspahena y ckiaany ca Baxkehnm HaBereHUM cTaHgapauma.
Hanomena 2: Ta6Gesa Mopa 6uMTH Yy NOTHYHOCTH MOMYHeHA - Ka0 IPUXBATJbHBA he ce OIEHUTH caMO TIOHYIa OHOT TToHyhada KOj! yIHIIe CBE MTOAAaTKE KaKo je&

npeaBuhero y tabenu. Y nonyheny neny nonyhad Mopa yKJby4nuTH CBE 3aBHCHE TPOLIKOBE (YKyNaH N3HOC HAaKHAJIE MOpa Jla Caip’KH CBE OCHOBHE €JIEMEHTe
CTPYKTYp€ LIeHe, TaKo Ja NOHy)eH! YKYITHH H3HOC [IeHe IOKPHBa TPOIIKOBE Koje MmoHyhay uMa y peanuzanuju HabaBke).

38/50-A



